
 

 وزارة التربية الوطنية
 ………مديرية التربية لولاية 

 

➜ إلى الفهرس العودة 

 



2018 / 2017 (3) المنزلي الواجب مـ 2: المستوى

ن) 06) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : الأول التمرين

على 1cm وحدته و O مبدؤه للمستوي متجانس و متعامد معلم في (1)

النقط: علم المحورين،
.D(4;−3,5) ، C (−3;−2,5) ، B(−1;1) ، A(2;0,5)

ثم الفواصل محور إلى بالنسبة B و A نظيرتيَْ ، F و E النقطتين علم (2)

إحداثييهما. د حدِّ
ثم التراتيب محور إلى بالنسبة D و C نظيرتيَْ ، H و G النقطتين علم (3)

إحداثييهما. د حدِّ

د حدِّ ثم المبدأ إلى بالنسبة F و E نظيرتيَْ ، L و K النقطتين علم (4)

إحداثييهما.

علِّل. ؟ OCG المثلث طبيعة ما (5)

. OCG المثلث مساحة احسب (6)

ن) 02) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الثاني: التمرين
: حيث B و A العبارتين بتمعن احسب

B = 4

7
−2× 5

21
؛ A = 1,125×8−12÷ (1,5+2,5)

5−14×0,25

ن) 06) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الثالث: التمرين
. BC = 4cm و AB = 3cm بحيث B في قائما ABC مثلثا أنشيء (1)

عليه عينِّ ثم (AB) يوازي و C يشمل الذي (d) المستقيم ارسم (2)

في واقعتين D و A تكون بحيث و C D = 3cm بحيث D النقطة
. (BC ) المستقيم إلى بالنسبة مختلفتين جهتين

في (AB) فيقطع ، (d) يعامد و D يشمل الذي (d ′) المستقيم ارسم (3)

. E
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ (d ′) · · · · · · (AB) : أتمم

.A إلى بالنسبة الشكل نظير أنشيء (4)

ن) 06) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : الرابع التمرين

: التبرير مع < أو > الرمزين بأحد أتمم (1)

79

66
· · · 7

6
(ج) 5

9
· · · 23

45
(ب) 36

7
· · · 73

14
(ا)

8

9
· · · 70

81
(و) 22

15
· · · 89

60
(ه ) 5

3
· · · 499

300
(د)

: التالية الكسور نعتبر (2)

. 67

69
؛ 65

67
؛ 69

69
؛ 71

69
؛ 69

67
؛ 67

67
؛ 71

73

: التالي الجدول في صنِّفها
1 من الأكبر الكسور 1 تساوي التي الكسور 1 من الأصغر الكسور

مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ
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2018 / 2017 (1) مراجعة مـ 2: المستوى

: تنازليا ترتيبا النتائج رتِّب ثم احسب 1

؛ C = 12,8−0,7×9 ؛ T = 4×0,5+3×1,36 ؛ X = 2,9+0,5×5
. E = 0,23×5+99,18÷17,1 ؛ A = 10−9,9÷3

: حالة كل في صحيحة المساواة تكون حتى المناسب المكان في الأقواس ضع 2

9−4×2+7 = 45 (ب) 8+2×4 = 40 (ا)
17−4+7 = 6 (د) 2×3+2×5 = 26 (ج)

: المناسب بالعدد الفراغ أتمم 3

1,8

3
= 18

. . .
= ·· ·

15
= 3

. . .
= ·· ·

10
؛ 4

9
= 12

. . .
= ·· ·

36
= 24

. . .
= ·· ·

99

إن النتائج اختزل ثم الأولويات، مراعاة مع التالية العمليات أنجز 4

؛ C =
(

7

6
− 1

6

)
×3 ؛ B =

(
7

6
+ 1

6

)
×3 ؛ A = 7

6
+ 1

6
×3 : أمكن

؛ F =
(

7

5
+ 4

15

)
× 3

2
؛ E = 7

5
+ 4

15
× 3

2
؛ D = 7

6
− 1

6
×3

؛ I = 9+1

8+1
× 13−1

16−1
؛ H = 7

5
− 4

15
× 3

2
؛ G =

(
7

5
− 4

15

)
× 3

2

. K = 3

2
×

(
4

15
+ 7

5

)
× 12

9
؛ J = 3

2
× 4

15
+ 7

5
× 12

9

5

، A

(
−9

4

)
النقط علِّم ، 1cm وحدته و O مبدؤه مدرّج مستقيم على (1)

. G (2,25) و F

(
7

4

)
، E

(
3

2

)
، D

(
1

2

)
، C (−0,5) ، B (−1,75)

.O المبدأ إلى بالنسبة متناظرتين نقطتين من المكوّنة الثنائيات د حدِّ (ا) (2)

حلان) (يوجد . « D إلى بالنسبة · · · نظيرة هي · · ·» : أتمم (ب)

: عبارة كل بطريقتين احسب 6

؛ C = 3×1,7+3×2,3 ؛ B = 3× (7−5) ؛ A = 5× (2+4)
. D = 2,3×7−7×0,3

: التالية العبارات انشر 7

؛ C = (a +2,3)×5 ؛ B = 1,5(y −3) ؛ A = 4× (x +2)
. D = (4−b)×6

: المشترك) العامل (بأخذ التالية العبارات حلِّل 8

؛ C = 7×a +8×7 ؛ B = 1,5×4−1,5× y ؛ A = 3×x +3×5
. D = b ×4−4×3

9

واحدة. استقامة على T و S ، R نقط ثلاث عينِّ (1)

القطعة محور (D) المستقيم و [RS] القطعة محور ، (∆) المستقيم أنشئ (2)

. [ST ]

علِّل. ؟ (D) و (∆) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)

: التعليل مع خطأ أو بصحيح أجب 10

: فإنّ K A = K B بحيث نقط ثلاث K و B ، A كانت إذا
. [AB ] منتصف هي K (1)

. [AB ] القطعة محور على تقع K (2)

الساقين. متساوي K AB المثلث (3)

11

. 3,2cm طولها [EF ] مستقيم قطعة ارسم (1)

. [EF ] القطعة محور ، (d) المستقيم أنشئ (2)

. EG = 3cm بحيث (d) من G نقطة عينِّ (ا) (3)

علِّل. ؟ EFG المثلث طبيعة ما (ب)
. EFG المثلث محيط احسب (ج)

مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ
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 2017/2016 السنة الثانية متوسط -عين مϠيϠة  -متـــوسطة عكــــاشة محـــــمد 

 3م̬  2صفحܑ  

 ( للثاثي الثاϧي30للوظيفة الϨϤزلية ) اإجابة الϤϨوذجية وسلم التϨقيط

 12/02/1027 يوϡ ححܒ،  00/02/1027يوϡ  أ س تل̫ܒ ، 27/21/1022 يوϡ  أ عطيܒ

 έ Σاو ϣ  ω οو ϣو έ اإجابة ال λ ϣة ϧϋا όا  ال
زأة

مج
 

وع
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء اأول

 ولالتمريـن اأ

1)  ǳاه ܑ اليصحيحال  النسبيܑال عܱاǵǳ  ي : 4,8و  2,5 الصحيحانبن العǳܱي̬  ام̢̬ ا 

 5;4;3;2;1;0;1;2;3;4;5;6;7;8   

7) ǳاه اليبܳم واحܱ بعܱ الفاصة  ܑعريال  ال عܱاǵǳ   4 و 3بن العǳܱي̬  ام̢̬ ا 

 9,3;8,3;7,3;6,3;5,3;4,3;3,3;2,3;1,3  

ǳاه اليبܳم واحܱ بعܱ الفاصة  ܑعريال  ال عܱاǵǳ  3و  4 بن العǳܱي̬  ام̢̬ ا 
 1,3;2,3;3,3;4,3;5,3;6,3;7,3;8,3;9,3   

 

 التمريـن الثاني
ABCDالنقط التعلم  25,0;5,3;5,1;4الي فواصل̶ا عࠄ الرܓيب  ;;;   امس تقمعࠄ )(d 

 

 م̲تصف القطعܑ Uمث̣ النقطܑ  (1 BC 

أ ي :  5,1ي  Fفاصة  (7 5,1F 
H  ܑالنقط ǭ̭̇رF  ى  م̲تصف القطعܑ Uمعنا̳ أ ن  Uالنس بܑ ا  FH 

Ǵن فاصة النقطܑ  أ ي :  5,0 ي Hا  5,0H 

      �   ㄀  　ⰵ  ㄀   㔀ⰵ 



 2017/2016 السنة الثانية متوسط -عين مϠيϠة  -متـــوسطة عكــــاشة محـــــمد 

 3م̬  3صفحܑ  

 الجـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــاني

 التمرين الثالث 

 

)2;2( :ي  Ǯ D النقطܑاحܱاܚيا (1 D 

حܱاܚيا (6 ي̬ܳ Ǯ M النقطܑا  )1;1( :ي  ̭قطܑ ܓقاطع القط M           6           ㄀  ㄀  㔀 

  التمرين الرابع

 ال ̮شاء:
ول ع̬ امس تقم ̭ق (1 AB ǵالقطعܑ أ ̴̭ مث̣ حو  'CC 

 

 ̵و مثلܙ متساوي الساقن 'BCC ما ̭وع امثلܙ (7
 ܓنمي اى احوB ǵالنقطܑ ال ن :  AB 

 

بܳع  CBCB''الܳاعي   : م
ا̳ܳ مܘناصفان,مܘعامܱان و مܘقايسان ل ن :  قط

 

 

2 
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 :امتىريي اأول
A    :التالي الجبرٴ ط ثم احسب ال٧ج٧وٌبس (1 ( 45) ( 14) ( 72) ( 12) ( 35)          
B   :حيث B العدد حسب ا (2 23 13 8 42 4         
39      حل ال٧عادات التالية: (3 97 x     48    ؛ 5 12 3 , x 25     ؛         , 6 x                               

20 3 1 x 36     ؛           , 4 5 x 3    ؛    , 25
8
x

     ؛      ,
0 88

2 2,
,

x
                                   

اختبر صحة ال٧ساٰاة  (4
2 20

3 3
5

  x
(x  xلل٧جٯو٠ 0ٰ5من أجل القي٧تين (

4 تباينةاختبر صحة ال٧ (5 6 2 9  x x لل٧جٯو٠  1ٰ3من أجل القي٧تينx 

 :حاًيامتىريي ام
 عدد موجبcm ، xٰحدة الطو٠ هي 
 5ٰ عرضه  xمستطيل طوله 

 مساحة هذا ال٧ستطيل  Sعن  x باستع٧ا٠() عبر بدالة (1
 مساحة هذا ال٧ستطيل  Pعن  x  باستع٧ا٠() عبر بدالة (2

 x=01عندما تٟو٨  Pاحسب قي٧ة  (3

  =2cm 40Sعندما تٟو٨  xاحسب قي٧ة  (4

 :حامثمتىريي اما
ABC  قائم في مثلثA حيث   AB=2,5cm     ٰAC=3,5cm 

D ٰ E ًرتي ينB ٰC علٳ الترتيب بالنسبة إلٳA 
 ٰK  نًيرةC بالنسبة إلٳ B  

 .ئ الشٟل ٰفق ال٧عطياتأنش (1
  مع التعليل. DEBC ٰ DEKBبين نوٌ كل الرباعيين  (2

 :رابعمتىريي اما
 توازٴ أضاٌ.م  EFGHالشٟل ال٧قابل حيث احظ 
  محيط هذا الرباعي. ثماحسب مساحة 

 
 

 

 اةــاضيـــــ: ري ادةــــام                                               وتوشة – وتوشطة: بوشامه عني 

 وتوشط حاًيةامصتوى: ام                              اب بوقٌدورةـعبد اموه  اذ:ـاأشت 
 مثاـي امحـب امٌزمـامواد

 ائكـد وي أخطـك متصتفيـى ًفصـعن اعتىد

 



x 

3cm

 2016/2017:    امصٌة امدراشية              بامرباح                              1956 داًفي 15        وتوشطة 
رياضيــاة : امادة                    جاًية وتوشــــــــــط                          :     امصتوى

 
 اموظيفــة امٌزميــة امحــــاًية منحاجـــي امحــــاًي

 

  ( ًقاط7 ):  امتىريي اأول  

: حل امعاداة اآتية   -1
     ࢟  ૢ = ૡ  ,      + ૚૞ =  ૚૞   ,    ૞ × ࢠ = ૛૙      , ૚ � = ૛  ,   ૜࢓ +  = ૛૛   

 : إميك امشكل اآتي  -2

 

 

.  مكي يكون منىحنث وامربع ًفس امحيط xاودد امطول  -

  ( ًقاط6 ):  امتىريي امحــاًي  

+    :   مصاواةاختبر صحة ا -1 ૚ =    ૛   

  . x =3  جهّ x =2:  وي أدل 

૜:   اختبر صحة امتبايٌة  -2 + ૞ >  ࢟ + ૚૛   

   y =8 و  x =5     (أ: وي أدل 
   y =4  و  x =2   (               ب

  ( ًقاط7 ):  امتىريي امحــامث
 (x x')  و(y y')   وصتقيىان وتوازيان ,( z z')  و(  l  k)  يقطعان(x x'( , )y y')  كىا ي امشكل: 

 ࢠ �࢒ , ࢑ �࢒ , ′ࢠ �  , ′  ��  ,۱ ۯ۰:  اودد أقياس امزوايا امتامية  -1

  .BC Aاشتٌتخ قيس امزاوية  -2

 

 

 

 
  ϡسـلّــــمت يـــــــــــــو : / /   ϡتعــــــــــــاد يـــــو  ://  



        
  2017/2018السنة الدراسية: بالرباح                                                                   1956جانفي  15 متوسطة

  المادة: رياضيــــــــــــــــــات                                                                     متوســــــــــــــط  ثانيةالمستوى:         
  

 ثـــــانيلاثي الــللث ثــانيةفة المنزلية الــالوظي

  
  

    نقاط ) 8(:  التمرين الأول
  المعادلات الآتية :حل  -1

29 � � � 40  ,             19 	 � � 14,5                       , 12 
 � � 36  

5x � 4 � 24                                          ’
�

�
� 7,25                  ’

�.��

�
� 10  

اختبر صحة المساواة                -2
����

�
� 2�� 	  x =6  ثمّ   x = 3من أجل          �3

�4اختبر صحة المتباينة                    -3 � 6 � 2� �  x =4  ثمّ   x = 1من أجل          9

  

  ) نقاط 5: (ني التمرين الثا

� م�ل� م	قا�� الأضلاع ��له ,  4cmو ع
ضه  5cmم
	��ل ��له  )1��   xم���ه نف� م

  . xأوج" الع"د  -  
  .عن محيط الشكل المقابل  x عبرّ بدلالة )2

  A=3x +8نعتبر العبارة الحرفية     )3

  x =2  ثمّ   x = 0احسب العبارة من أجل      -

  )نقاط 7: ( لثالتمرين الثا
  
  لاحظ وتمعنّ في الشكل المقابل المرسوم باليد الحرّة . 

  .مع التعليل  RTSNبيّن نوع الرباعي   )1

  .لهذا الرباعي  مثيلا أنشئ )2

  .مع التعليل    TSN ةالزاويجد قيس  )3

  .  5cmهو  #RN!إذا كان الارتفاع المتعلقّ بالضلع  )4

  . RTSNاحسب مساحة الرباعي  -

  

    
    

  

تعـــــــاد يوم : سلّمــــت يوم : 

 ]d النجاح سلم لن تصعده ويدك في جيبك في

https://prof27math.weebly.com




